


21877_RELOJ INTELIGENTE KLEMEN_Manual

FRONT


21877 - Reloj Inteligente Klemen

Manual de instrucciones (Esp)



Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.


Descripción del producto:



Botón de control
Botón multifunción
Pantalla táctil

Especificaciones:

- Bluetooth 5.2 + BLE 5.0
- Pantalla táctil 1.53"
- Voltaje de carga: 5V DC
- Tiempo de funcionamiento hasta 7 días
- Batería de polímero de litio de 300mAh, 3.7V
- Auriculares: batería de polímero de litio, 25mAh, 3.7V
- Compatible con iOS 9.0 y Android 5.0 o posterior



Funcionamiento:

Sincronizar el reloj con su dispositivo móvil a través de la APP:

- Descargue "FitRing" desde APP Store(iOS) o Google Play Store (Android). También puede hacerlo desde el código QR que se muestra más abajo o en el menú del reloj.
- Encienda el Bluetooth del teléfono y la ubicación del dispositivo.
- Presione el botón de control del reloj durante 3 segundos para encenderlo y siga las instrucciones para vincularlo a su teléfono móvil.
- Abra la aplicación instalada (mantenga el reloj cerca de su dispositivo móvil durante la vinculación) y siga los siguientes pasos:
 - Haga click en "MI"
 - Pulse "Añadir dispositivo"
 - Seleccione el nombre del dispositivo "21877" y pulse "Emparejar"
 - Confirme los permisos solicitados
- Una vez sincronizado, podrá configurar el dispositivo con su información personal así como definir sus metas diarias de entrenamiento.
- Explore la aplicación para conocer las distintas funciones

Nota: Para el correcto funcionamiento de la aplicación, asegurese de conceder todos los permisos requeridos durante el proceso de instalación. El funcionamiento de la aplicación puede verse afectado por las actualizaciones de la misma. Una vez sincronizado, podrá desactivar la ubicación.

Funciones:

Monitoreo del sueño

El reloj comienza a registrar la duración del sueño desde las 10 de la noche hasta las 7 de la mañana del día siguiente, y puede ver el mapa detallado de la distribución del sueño en la app móvil para ayudarle a comprender mejor el tiempo de trabajo y descanso.

Detección de oxígeno en sangre

Una vez dentro de esta función, haga click en el botón de medición para realizar la prueba de oxígeno en sangre. La saturación normal de oxígeno en sangre es de aproximadamente 95%-100%.

Medición de la presión arterial

Una vez dentro de esta función, haga click en el botón de medición para medir la presión arterial.

Monitoreo de la frecuencia cardiaca

Hay más de 100 modos deportivos en el reloj que pueden seguirle después de activar la función de monitoreo de la frecuencia cardiaca. El número de días del ciclo menstrual en la aplicación para ver la menstruación en el reloj.

Ejercicio

Hay más de 100 modos deportivos en el reloj que pueden seguirle después de activar la función de monitoreo de la frecuencia cardiaca. El número de días del ciclo menstrual en la aplicación para ver la menstruación en el reloj.

Salud de las mujeres

Hay más de 100 modos deportivos en el reloj que pueden seguirle después de activar la función de monitoreo de la frecuencia cardiaca. El número de días del ciclo menstrual en la aplicación para ver la menstruación en el reloj.

Entrenamiento respiratorio

Haga click en el icono de entrenamiento respiratorio para ingresar a esta función. El usuario puede personalizar la configuración.

Recordatorio sedentario

Haga click en el icono de recordatorio sedentario para ingresar a esta función. El usuario puede personalizar la configuración.

Recordatorio de información

Después de que el reloj se conecta con éxito a la aplicación móvil, haga click en "My" - "Message" en la aplicación móvil para recibir notificaciones de mensajes.

Calendario

Después de conectarse con éxito a la aplicación, ingrese a la interfaz del menú y haga click en el icono del calendario para ver la fecha del día.

Calculadora

Ingrese a la interfaz del menú y haga click en el icono de la calculadora para comenzar a usar la función.

Cronómetro

Ingrese a la interfaz del menú y haga click en el icono del cronómetro para usar la función.

Clima

Después de que el reloj se conecta a la aplicación móvil, el clima se sincronizará automáticamente con el reloj.

Despertador

Bajo la interfaz del menú, haga click en el icono del despertador para agregar el tiempo de recordatorio del despertador y seleccione la función del despertador.

Cronómetro

Entra en la interfaz del menú, haga click en el icono del cronómetro y seleccione el tiempo.

Modo de ahorro de energía

Al entrar al modo de ahorro de energía, solo se mostrará la hora actual y se aparecerán otras funciones para continuar la duración de la batería.

Encontrar el reloj

Después de que el reloj se conecta con éxito a la aplicación móvil, haga click en el icono de encontrar el reloj y el reloj sonará dentro del rango de conexión.

Controles:

Responder/Colgar una llamada: pulse una vez el botón multifunción de cualquier auricular.

Rechazar una llamada: pulse dos veces el botón multifunción de cualquier auricular.

Reproducir/pausar la música: pulse una vez el botón multifunción de cualquier auricular.


Cambio de pista: pulse dos veces el botón multifunción de cualquier auricular para la siguiente canción. Repita el mismo proceso pulsando tres veces para la canción anterior.

Nota: el volumen debe ajustarlo desde el reloj o desde su dispositivo móvil.

Asistente de voz: mantenga pulsado el botón multifunción de cualquier auricular durante 1 segundo.

Nota: Los auriculares disponen de las siguientes funciones: localizar auriculares, modo de juego, configuración de ecualizador (eq), configuración de teclas y otras funciones.

Para hacer uso de las mismas, puede descargar la aplicación escaneando el código QR que se muestra más abajo. También puede hacerlo descargando "Original Sound" mediante la app APP Store(iOS) o Google Play Store (Android).



Solución de problemas:

Fallo	Solución
Imposible conectarse a otros dispositivos.	1. Revise si el auricular sigue en el proceso de búsqueda. Apáguelo y encéndalo nuevamente. 2. Hay demasiados dispositivos Bluetooth alrededor que causan dificultad en la conexión. Por favor desconéctelos. 3. Asegúrese de que está en "modo asociación"
El sonido es bajo o distorsionado.	4. Revise el volumen de su dispositivo y ajústelo a un nivel adecuado. 5. Recargue la batería.
La música se detiene de vez en cuando.	6. Revise si la distancia efectiva de transmisión del auricular es excesiva o si existe algún obstáculo entre el auricular y el dispositivo Bluetooth.

Carga: Utilice el cable suministrado. Conecte el extremo USB una toma de corriente adecuada y coloque el reloj sobre el cargador. Si la carga se produce correctamente se mostrará el icono de carga en pantalla.

Advertencias:

- No lo exponga a la lluvia o entornos mojados.
- Evite caídas que puedan generar daños serios.
- No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
- Para evitar riesgos, no se des haga de él de manera inapropiada ya que posee una batería de litio integrada.
- Limpíelo con un trapo seco.
- No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
- No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existirá la posibilidad de un cortocircuito.

FABRICADO EN PRC

El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que el producto o la vida útil de los aparatos electrónicos y eléctricos, deben recibirse por separado de sus residuos electrónicos. Existen modelos autorizados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con el fabricante local.


Para la presente, Mito Catal Importaciones S.L. declara que este equipo electrónico se conforme con la Directiva 2012/19/CE, el texto completo de la declaración de conformidad está disponible en www.makite.es (busque por referencias).

MITO CATAL IMPORTACIONES S.L. B282725
Ctra. de Huirca-Overa, s/n, 04640, Públa, Almería, Spain, productsafety@makite.es

BACK


21877 - Smartwatch Klemen

User Manual (Eng)



It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.


Product overview:



Speaker
Control button
Multifunction button
Touch Screen

Especificaciones:

- Bluetooth V5.2 + BLE 5.0
- Touch screen 1.53"
- Charging voltage: 5V DC
- Working time up to 7 days
- Li-polymer battery 300mAh, 3.7V
- Earphones: Li-polymer battery 25mAh, 3.7V
- Compatible with iOS 9.0 & Android 5.0 or later



Operation:

Synchronize the watch with your mobile device through the APP:

- Download "FitRing" from APP Store(iOS) or Google Play Store (Android). Also available from the QR code shown below. It also can be found on the watch's menu.
- Turn on the phone's Bluetooth and the device's location.
- Press the control button on the watch for 3 seconds to turn it on and follow the instructions to link it to your mobile phone.
- Open the APP on your device (Keep the watch near your phone while pairing) and follow the next steps:
 - Click on "My"
 - Click "Add Device"
 - Select the device name "21877" and click "Pair"
 - Confirm the permissions required
- Search for the near devices and select 20272 to pair the device.
- Once paired properly you can add your personal data and daily workout goals.
- Explore the APP to learn about the different functions

Note: For the App to work correctly, ensure that you accept all permissions when installing the App. The properly app function may be affected due to any update. After synchronizing, you can turn location off.

Funciones:

Sleep monitoring

The watch starts recording sleep duration from 10pm to 7am the next day, and detailed sleep distribution maps can be viewed in the mobile app to help you better control your sleep schedule.

Blood oxygen detection

On the watch end, enter the blood oxygen function and click the measurement button to perform blood oxygen detection. The normal blood oxygen saturation is about 95% - 100%.

Blood pressure measurement

Enter the blood pressure function on the watch end, click the measurement button to perform blood pressure measurement.

Heart rate monitoring

Enter the heart rate function on the watch end, click the measurement button, and the value will be measured in about 15-20 seconds. The normal value is 60-80 beats per minute.

Multi sport

There are over 100 sports modes in the watch, and you can add sports items through the custom modes during sports.

Women's Health

After successfully connecting the watch to the app, click on the Women's Health module and set the number of days of menstrual cycle in the app to view the menstrual cycle status on the watch.

Respiratory training

Click on the breathing training icon to enter breathing training, and users can customize settings.

Long sitting reminder

Click on the settings icon on the watch to enter the sedentary reminder interface, activate the sedentary reminder function, set the desired reminder time, and the watch will ring a steady bell.

Bluetooth photo

After connecting the watch to the mobile app, open the app and click "My" - "Bluetooth Photography" to activate the Bluetooth Photography function. You can then click the camera function on the watch to control the phone to take photos.

Bluetooth music

After the watch successfully connects to the app, you can remotely control music playback through the watch by opening the music player.

Bluetooth calling

After connecting the watch and connecting the watch to the mobile app, you can make incoming calls through the watch. Please add the frequently used contact list through the app settings.

Information reminder

After connecting the watch to the mobile app, the "My" - "Message Notification" in the mobile app to enable notification reminder. You can then view messages on the watch.

Calendar

After successfully connecting to the app, enter the menu interface and click on the calendar icon to view the date of the day.

Calculator

Enter the menu interface, click on the calculator icon to start using the function.

Stopwatch

Enter the menu interface, click on the stopwatch icon to use the stopwatch function.

Weather

After connecting the watch to the mobile app, the weather will automatically sync to the watch end.

Controles:

Answer/Hang up a call: Press the multi-function button on any earphone once.

Reject call: Press the multi-function button on any earphone twice.

Play/Pause music: Press the multi-function button on any earphone once.


Next/previous track: press the multifunction button of any earphone twice for the next song. Repeat the same process by pressing three times for the previous song.

Nota: the volume must be adjusted from the watch or from your mobile device.

Voice assistant: press and hold the multi-function button on any earphone for 1 second.

Nota: The earphones have the following functions: earphone locating, game mode, equalizer (eq) settings, key settings and other functions.

To use these functions, you can download the app by scanning the QR code below. Alternatively, you can download "Original Sound" via the APP Store(iOS) or Google Play Store (Android) app.



Troubleshooting:

Fault	Solution
Unable to pair up with other devices.	1. Check whether the earphone is still on the process of search or switch it off and on again. 2. There are too many Bluetooth devices in the proximity that cause difficulty in connection. Turn off other Bluetooth devices. 3. Make sure your earphone is in "Pairing Mode".
The sound is low or distorted.	4. Check the Bluetooth device's volume and then adjust it to an appropriate level. 5. Recharge the battery.
Occasionally the music stops.	6. Check whether the earphone effective transmission range is exceeded or if there is an obstacle standing between the earphone and other Bluetooth devices.

Charging: Use the supplied cable for charging. Connect the USB end to a suitable power supply, and bring the other end closer to the charging connection points of the watch, and this will be magnetic aligned with the device.

Warnings:

- Do not expose this product to rain or damp conditions.
- Prevent this item from falling as it could cause serious damage.
- Do not dismantle, repair or modify this product by yourself, contact an authorized specialist.
- In order to avoid any risk, do not dispose of this product inappropriately or throw it into the fire as there is a built-in Lithium battery.
- Clean it with a dry cloth.
- Do not place this item near sources of heat or expose to direct sunlight.
- Do not insert any metal objects into this device as there is a risk of causing a short circuit in the unit.

MADE IN PRC

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the device's useful life, it should be recycled separately from your household waste. There are authorized means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

Por la presente, Mito Catal Importaciones S.L. declara que este equipo electrónico se conforme con la Directiva 2012/19/CE. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en www.makite.es (busque por referencias).

MITO CATAL IMPORTACIONES S.L. B282725
Ctra. de Huirca-Overa, s/n, 04640, Públa, Almería, Spain, productsafety@makite.es